
ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ
         2/Θ   Νηπιαγωγείο Μικρού Μοναστηρίου Δήμου Χαλκηδόνας

          ΔΙΠΕ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ.

Το δημόσιο νηπιαγωγείο Μ.Μοναστηρίου  .βρίσκεται στην ομώνυμη αγροτική περιοχή του

Μ.Μοναστηρίου στη Δυτική Θεσσαλονίκη και ανήκει  στο Δήμο Χαλκηδόνας.  Λειτουργεί

με  1  υποχρεωτικό  πρωινό  τμήμα,  και   1   προαιρετικό  ολοήμερο  τμήμα  .  Ο  μαθητικός

πληθυσμός του σχολείου αποτελείται από   11 μαθητές [6 νήπια και 5 προνήπια].

Στο ολοήμερο μένουν 8 απο τους 11 μαθητές  [ 5 νήπια και 3 προνήπια].

Το σχολικό κτίριο είναι τουλάχιστον 40 ετών με παλαιά κουφώματα  και  αποτελείται από: 2

σχολικές αίθουσες, μια μικρή κουζίνα, ένα μικρό γραφείο,  1 αποθήκη, ένα λεβητοστάσιο

και  3  τουαλέτες.  Στο  σημείο  αυτό  πρέπει  να  τονιστεί  η  έλλειψη  αίθουσας  πολλαπλών

χρήσεων που θα μπορούσαμε να αξιοποιούμε για δράσεις της σχολικής μας μονάδας. Αντ'

αυτής έχουμε στο χώρο υποδοχής μια υπερυψωμένη σκηνή για θεατρικές παραστάσεις.

Στο γραφείο υπάρχει σταθερός υπολογιστής και η μία αίθουσα είναι εξοπλισμένη με   έναν

φορητό υπολογιστή ο οποίος θέλει αναβάθμιση. Στερούμαστε, ωστόσο, έναν προτζέκτορα..

 Ο αύλειος χώρος είναι μεγάλος με πολύ πράσινο,  ένα δένδρο, παγκάκια,  ένα κιόσκι  και μια

παιδική χαρά.

Το Νηπιαγωγείο στελεχώνουν 2 Νηπιαγωγοί.  Από αυτούς  η Προϊσταμένη είναι  οργανικά

τοποθετημένη,  και  με  απόσπαση   1  Νηπιαγωγός  που    καλύπτει  οργανικό   κενό.  Ως

βοηθητικό προσωπικό στο σχολείο απασχολείται μια καθαρίστρια τοποθετημένη με ΕΣΠΑ

από το Δήμο Χαλκηδόνας.

SWOT     ANALYSIS   ΤΟΥ ΝΗΠ/ΓΕΙΟΥ   …Μ.ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ…………………………..

STRENGTHS / ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ WEAKNESSES / ΑΔΥΝΑΜΙΕΣ

-ήσυχο περιβάλλον

-πράσινος, μεγάλος αύλειος χώρος

-ενσύρματο δίκτυο

-φορητός και σταθερός Η/Υ

-επιμορφωμένοι  εκπαιδευτικοί  με  διάθεση

-έλλειψη αίθουσας πολλαπλών χρήσεων

αναβάθμιση η/υ και μεταφορά ιντερνετ  μέσα
στην τάξη.

-έλλειψη βιντεοπροβολέα

έλλειψη στεγανών κουφωμάτων

ελλιπής εξωτερικός φράχτης



για συμμετοχή σε καινοτόμα προγράμματα

-ευχάριστο, συνεργατικό, δημιουργικό κλίμα

-καλή  συνεργασία  με  την  Συντονίστρια
εκπ/κού έργου.

έλλειψη  κάμερας  του  η/υ  για  τυχόν
τηλεκπαίδευση  απο το Νηπιαγωγείο.

Ελλιπής η βιβλιοθήκη του Νηπιαγωγείου

OPPORTUNITIES / ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ THREATS / ΑΠΕΙΛΕΣ

-καλή, συνεργατική σχέση με ομάδα Γονέων
και  Κηδεμόνων,  Πρόεδρο  Σχολικής
Επιτροπής Δήμου Χαλκηδόνας….., Πρόεδρο
τοπικής κοινότητας για εκμετάλλευση πόρων

υπέρ  του σχολείου

-συναντήσεις  με  γονείς-κηδεμόνες  και
πρόσκληση  για  Σχολικά  Συμβούλια  προς
επίλυση  προβλημάτων  και  ανταλλαγή
απόψεων

-εύκολη  και  ανεξέλεγκτη  πρόσβαση
εξωσχολικών  στον  εξωτερικό  χώρο  του
σχολείου  που  προκαλεί  συχνές  και
πολλαπλές φθορές και ζημιές στο σχολείο

                                                         

                                                                             η προ'ι'σταμένη του Νηπ/γείου

                                                                              Γιαννακίδου Κυριακή
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